

ВІДОМОСТІ ПРИВАТИЗАЦІЇ

№ 92 (1216)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

14 листопада 2018 року

ДОДАТОК ДО ОФІЦІЙНОГО ВИДАННЯ ФОНДУ

У НОМЕРІ

- 1 Мала приватизація
- 1 Конкурс з визначення організаторів аукціонів по відчуженню об'єктів державної власності
- 2, 7 Конкурси з відбору суб'єктів оціночної діяльності
- Оренда
- Оголошення про проведення конкурсів на право оренди майна
- Інформація регіональних відділень Фонду
- Інформація про оренду військового майна
- Оголошення про намір передати державне майно в оренду
- Прийнято рішення про приватизацію

ПІДСУМКИ КОНКУРСІВ НА ПРАВО ОРЕНДИ

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПОВІДОМЛЯЄ
За результатами засідання конкурсної комісії, яке відбулося 10.10.2018, щодо визначення переможця конкурсу з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону на право оренди державного майна, а саме: частини нежитлового приміщення № 226 площею 3,7 м² на 3-му поверсі пасажирського терміналу «D» (інв. № 47578), яке розміщене за адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт та перебуває на балансі Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», переможцем визначено Товариство з обмеженою відповідальністю «Пілот» (код за ЄДРПОУ 25587911).

За результатами засідання конкурсної комісії, яке відбулося 10.10.2018, щодо визначення переможця конкурсу з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону на право оренди приміщення № 449 та № 450 площею 7,8 м² на першому поверсі пасажирського терміналу «D» за адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт, що перебуває на балансі Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», прийнято рішення укласти договір оренди з єдиним претендентом, пропозиція якого, відповідно умовам конкурсу – Товариством з обмеженою відповідальністю «ДАЙМОНД ПЕЙ» (ідентифікаційний код 40169405).

За результатами засідання конкурсної комісії, яке відбулося 11.10.2018, щодо визначення переможця конкурсу з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону на право оренди державного майна: частини приміщення № 2 площею 4,0 м² на 1-му поверсі пасажирського терміналу «D» (інв. № 47578) за адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт, що перебуває на балансі Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», переможцем визначено Товариство з обмеженою відповідальністю «Автотехніка Фліт Сервісес» (ідентифікаційний код 39540233).

ВІДОМОСТІ ПРИВАТИЗАЦІЇ
Передплатний індекс: **22437**
Свідцтво про державну реєстрацію серія KB № 23566-13406PR від 27.09.2018
Додаток виходить щопонеділка та щосереди

МАЛА ПРИВАТИЗАЦІЯ

Управління продажу об'єктів малої приватизації, т. 200-31-64

РЕЗУЛЬТАТИ ПРОДАЖУ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про затвердження результатів продажу
Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області від 06.11.2018 № 12/01-10-ЗВП затверджено результати продажу об'єкта малої приватизації – нежитлова будівля зерноскладу літ. А-1, з ганком літ. а загальною площею 486,6 м², що розташована за адресою: Дніпропетровська обл., Криворізький район, с. Садове (с. Леніна), вул. Центральна, 59-Б. Об'єкт приватизовано шляхом продажу на аукціоні з умовами юридичною особою ТОВ «СЕЛЛАР» за ціною 75 000,00 гривень, у тому числі ПДВ – 12 500 гривень.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про результати продажу об'єкта малої приватизації
Об'єкт малої приватизації – окреме майно – підземне складське приміщення площею 1023,5 м² за адресою: Львівська обл., м. Стрий, вул. Яворницького, 41. Балансоутримувач – Приватне акціонерне товариство «Стрий-Інжиніринг». Приватизовано Товариством з обмеженою відповідальністю «Діскавері – завод бурового обладнання» за ціною 55 518,64 грн, у тому числі ПДВ – 9253,11 грн.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про результати продажу об'єкта державної власності
Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Полтавській області приватизовано шляхом продажу на аукціоні в електронній формі об'єкт державної власності окреме майно – нежитлова будівля загальною площею 340,9 м², що розташована за адресою: Полтавська обл., м. Лубни, проспект Володимирський, 94 та обліковується на балансі ЗАТ «Лубнімемблі» (код ЄДРПОУ 00275042). Приватизовано юридичною особою – Приватним підприємством «Бюро послуг та консультацій», код ЄДРПОУ 36416253, яка визнана переможцем електронного аукціону. Ціна продажу становить 445320,16 грн, у т. ч. ПДВ – 74220,03 грн.

КОНКУРС З ВИЗНАЧЕННЯ ОРГАНІЗАТОРІВ АУКЦІОНІВ ПО ВІДЧУЖЕННЮ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ

Управління з питань розпорядження державним майном, т. 300-32-55

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Фонду державного майна України про оголошення конкурсу з визначення організаторів аукціонів по відчуженню об'єктів державної власності

Конкурс з визначення організаторів аукціонів по відчуженню об'єктів державної власності проводиться відповідно до Положення про умови і порядок проведення конкурсів з визначення організаторів аукціонів по відчуженню об'єктів державної власності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 02.08.2010 № 1127 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.08.2010 за № 761/18056.

До участі в конкурсі допускаються юридичні особи незалежно від форми власності та підпорядкування, у т. ч. товарні біржі, створені відповідно до Закону України «Про товарну біржу», які відповідають таким вимогам: мають мережу створених у встановленому порядку філій (членів товарної біржі – юридичних осіб) у більшості областей України (не менше 15).

Для участі в конкурсі претендент подає до Фонду державного майна України на розгляд комісії такі документи:

- заяву про участь у конкурсі із зазначенням повного найменування, реквізитів (місцезнаходження, телефон, телефакс), форми власності, складу керівництва (прізвище, ініціали, посада), чисельності працівників, спеціалізації претендента, який виявив бажання брати участь у конкурсі;
 - копії установчого документа (статуту або засновницького договору), засвідчені підписом керівника;
 - інформацію про фінансову спроможність загального (власного та позичкового) капіталу, засвідчену керівником учасника конкурсу;
 - копії балансу та звіту про фінансові результати за попередній рік;
 - результати останньої аудиторської перевірки (нотаріально засвідчену копію аудиторського висновку);
 - довідку про відсутність несвоєчасно погашеного кредиту, прострочених боргових зобов'язань при здійсненні діяльності, пов'язаної з наданням аналогічних послуг;
 - обґрунтовану інформацію про компетенцію та досвід роботи, а також технічні можливості для забезпечення організації відчуження майна та виконання взятих зобов'язань щодо його реалізації (підтверджується довідкою в довільній формі), а саме інформацію про:
 - а) результати діяльності з відчуження майна протягом останніх двох років та відсутність протягом даного періоду під час такої діяльності порушень вимог чинного законодавства;
 - б) кількість угод (договорів), укладених за результатами продажу майна на біржах або аукціонах протягом останніх двох років, та обсяги відчуженого майна, які не повинні бути меншими ніж 3 млн грн за рік;
 - в) наявність відокремленого приміщення для персоналу організації, який забезпечує її функціонування, та приміщення для проведення торгів, обладнаного електронним та/або іншими засобами оперативного висвітлення біржової інформації;
 - г) наявність не менше ніж п'яти ліній міського та міжміського телефонного зв'язку;
 - ґ) наявність власного веб-сайта в мережі Інтернет;
 - документи, що підтверджують наявність мережі філій (членів товарної біржі – юридичних осіб) у більшості областей України (не менше 15), їх технічні можливості, досвід роботи та копії положень про філії або договорів з біржею та інформацію про їх місцезнаходження, контактні телефони, прізвище, ім'я, по батькові директора.
- Усі вищезазначені документи, крім копії аудиторського висновку, повинні бути засвідчені підписом керівника учасника конкурсу.
Під час визначення переможців конкурсу комісія вивчає, оцінює та бере до уваги такі показники претендентів:
кількість філій (членів товарної біржі – юридичних осіб) у більшості областей України та їх технічні можливості;

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про результати приватизації
Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Рівненській області від 08 листопада 2018 року № 522 завершено приватизацію об'єкта малої приватизації окремого майна – будівлі консультативно-ветеринарного пункту загальною площею 35,6 м² (консультативно-ветеринарний пункт (ветеринарно-консультативний пункт), розташованого за адресою: 33028, м. Рівне, вул. Театральна, 3а, що перебуває на балансі Рівненської міської державної лікарні ветеринарної медицини, шляхом викупу орендарем – фізичною особою – підприємецем Копиловим Михайлом Миколайовичем із зарахуванням йому вартості невід'ємних поліпшень під час остаточного розрахунку за об'єкт. Ціна продажу об'єкта – 260 140 грн 00 коп. (без ПДВ).

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про результати продажу об'єкта малої приватизації
Приватизовано шляхом викупу об'єкт малої приватизації – нежитлова будівля (погреб) загальною площею 19,8 м², що знаходиться за адресою: Чернігівська область, Варвинський район, с. Журавка, вул. Набережна, 2-а. Приватизовано юридичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні, – ТОВ «Варин» за ціною 9 480 грн, у т. ч. ПДВ – 1 580 грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

У зв'язку із тим, що електронна торгова система в розділі «Інформація про аукціон» дату проведення аукціону встановила – 29.11.2018, до інформаційного повідомлення Регіонального відділення Фонду державного майна України по Черкаській області про продаж на аукціоні з умовами в електронній формі об'єкта малої приватизації державної власності – єдиного майнового комплексу державного підприємства «Ватутинське вантажне-транспортне управління» (20254, Черкаська обл., м. Ватутіне, вул. Лейтенанта Кривошеї, 113), опублікованого в додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газети «Відомості приватизації» від 31 жовтня 2018 року № 88 (1212) на стор. 5 – 6, вносяться зміни, а саме: в інформаційному повідомленні на сторінці 6 у першій колонці в розділі 2 «Інформація про аукціон» слова «Аукціон в електронній формі буде проведено 30 листопада 2018 року, ...» слід читати: «Аукціон в електронній формі буде проведено 29 листопада 2018 року, ...».

розмір зареєстрованого і фактично сплаченого статутного капіталу; вартість активів на останню звітну дату; фінансовий результат від здійснення господарської діяльності за попередній рік; кількість угод (договорів), укладених за результатами біржових торгів та аукціонів протягом останніх двох років, а також обсяги проданого майна через біржу, на аукціоні за цей період; технічні можливості та досвід роботи; наявність власного друкованого видання загальнодержавного розповсюдження; відсутність несвоєчасно погашеного кредиту, прострочених боргових зобов'язань при здійсненні діяльності, пов'язаної з наданням аналогічних послуг; інформацію про результати діяльності з відчуження майна протягом останніх двох років та відсутність порушень під час такої діяльності вимог чинного законодавства. Документи щодо участі в конкурсі подаються претендентом безпосередньо до Фонду державного майна України і реєструються у секретаря конкурсної комісії Шушпан Андрія Олександричовича за датою їх надходження в присутності претендента, про що уповноважена особа претендента ставить свій підпис у журналі реєстрації, за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, кімн. 612 (з 9.00 до 18.00). Контактні телефони для довідок з питань конкурсу: 200-36-06, 200-32-55. **Дата початку прийняття документів на конкурс – 15 листопада 2018 року. Кінцевий строк подання документів на участь у конкурсі – 7 грудня 2018 року (до 16.00).** Після закінчення строків подання документів здійснюється перевірка поданих претендентами відомостей уповноваженим комісією представником Фонду державного майна України, або у разі необхідності його регіонального відділення за місцезнаходженням філій (членів товарної біржі – юридичних осіб) претендента. **Конкурс з визначення організаторів аукціонів по відчуженню об'єктів державної власності відбудеться на засіданні конкурсної комісії у Фонді державного майна України 17 грудня 2018 року об 11.00 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, кімн. 304.** На цьому засіданні комісія розглядає подані документи та обговорює їх. У разі потреби отримання додаткової інформації про учасника конкурсу комісія має право заслуховувати його уповноваженого представника на засіданні комісії. Рішення про визначення переможців конкурсу приймається комісією та оформлюється протоколом за підписом усіх членів комісії, які брали участь у голосуванні, та затверджується протягом 5 робочих днів з дати проведення конкурсу наказом Фонду державного майна України. Після підписання наказу про результати проведення конкурсу Фонду державного майна України в 10-денний строк включає переможців конкурсу до Реєстру організаторів аукціонів по відчуженню майна, який публікується в Державному інформаційному бюлетені про приватизацію, а також на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України.

Фонд державного майна України –
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОПЕРАТОР ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ
www.spfu.gov.ua
www.privatization.gov.ua

